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ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η ΠΕΜΕΝ καλεί τα μέλη της και όλους τους ναυτεργάτες, σε μαζική συμμετοχή στην 

Ολονύκτια διαμαρτυρία που διοργανώνουν οι φοιτητικοί σύλλογοι της Αθήνας τη 

Δευτέρα 13 Μάη μπροστά από την Πρυτανεία του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, στα Προπύλαια στις 8 μ.μ. Για την ίδια μέρα, το πρωί, είναι προγραμματισμένο, οι 

φοιτητές να προχωρήσουν σε συγκεντρώσεις μέσα στις πανεπιστημιουπόλεις της χώρας. 

Είναι συγκλονιστικές οι κινητοποιήσεις των φοιτητών στα  Πανεπιστήμια της 

Αμερικής, παρά το όργιο καταστολής της αμερικάνικης κυβέρνησης, ενάντια στη γενοκτονία 

του Παλαιστινιακού λαού, που αποτέλεσαν εφαλτήριο για τη διεύρυνση πολύμορφων 

αγωνιστικών κινητοποιήσεων, σε πανεπιστήμια σε όλο τον κόσμο, απαιτώντας να 

σταματήσει εδώ και τώρα η εγκληματική δράση του κράτους – δολοφόνου του Ισραήλ και 

οποιαδήποτε συνεργασία των πανεπιστήμιών τους με αυτό. 

Στεκόμαστε δίπλα στους φοιτητές, στη σωστή πλευρά της ιστορίας, που είναι με 

τους λαούς και τους εργαζόμενους κάθε χώρας και όχι με τα συμφέροντα του μεγάλου 

κεφαλαίου και των υποταγμένων κυβερνήσεων του. 

Από την πρώτη στιγμή  καταδικάσαμε την κυβέρνηση της ΝΔ, που με τη συναίνεση 

του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ και άλλων αστικών κομμάτων, εμπλέκουν το λαό μας στις 

επικίνδυνες εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί και στη θαλάσσια περιοχή της Γάζας από το 

κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ. 

Έχουμε πικρή πείρα. Είναι μακρύς ο ματωμένος κατάλογος,  από ναυτεργάτες που 

βρέθηκαν σε εύφλεκτες περιοχές, στη Μαύρη θάλασσα, τη Μέση Ανατολή, τον Περσικό 

κόλπο, με αποτέλεσμα τραγικούς θανάτους, τραυματισμούς, ομηρίες ναυτεργατών. 

 Κορυφώνοντας την εμπλοκή της χώρας μας, στο αιματοκύλισμα του λαού της 

Παλαιστίνης, η κυβέρνηση της ΝΔ με πρόσχημα, την «προστασία της ναυτιλίας», το 

«εθνικό συμφέρον», συμμετέχει ενεργά στους  σχεδιασμούς Ε.Ε - ΝΑΤΟ, για την 
προστασία των εφοπλιστικών συμφερόντων, στέλνοντας τη φρεγάτα “ΥΔΡΑ” στην Ερυθρά 
Θάλασσα.  

Γι αυτό τώρα είναι η ώρα να ενώσουμε τις φωνές μας με τους φοιτητές, να  

δυναμώσουμε τον αγώνα μας,  μέσα και από τους Φοιτητικούς Συλλόγους, ενάντια στην 

ολοένα και βαθύτερη εμπλοκή της χώρας μας, στους πολέμους και τη σφαγή των λαών, για τα 

συμφέροντα των λίγων.  

 

ΟΛΟΙ στην ολονύκτια διαμαρτυρία των φοιτητικών συλλόγων τη Δευτέρα 

13 Mάη  μπροστά από την Πρυτανεία του Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, στα Προπύλαια στις 8 μ.μ. 
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